Agenturleistung der Pakete auf der Burg Rožmberk

WINTER 2004 – 2005
Grüne Linie

Dienstag

Timing

11,00  - Treffpunkt auf dem Parkplatz am Sporthotel Zátoň 

11,15  -  Abfahrt mit dem Bus, Linie Český Krumlov – Lipno Richtung Rožmberk, hier am Stadtplatz an der Kirche aussteigen /die einzige Haltestelle!/.

Es ist möglich, in Český Krumlov einzusteigen, Abfahrt vom Busbahnhof etwa um 11,00 Uhr, und direkt nach Rožmberk zu fahren.

11,35  -  Treffpunkt an der Bushaltestelle in Rožmberk, wo der Burgführer die Gruppe abholt, Weggang zur Burg Rožmberk

11,50  -  Welcome drink  /mährischer trockener Jahrgangswein, eventuell Glühwein, Kaffee Espresso Trombetta, Budvar, Pfanner, Coca Cola/, nach der Wahl des Klienten.

12,00  -  Besichtigung der Burg einschließlich des Englischen Aussichtsturms, sog. Winterrunde,  Folterkammer mit praktischen Vorführungen

13,00  -  Treffpunkt zum Spaziergang entlang der Vltava / ca. 10 km/ unter der Leitung eines Touristenführers, Ende am Sporthotel Zátoň  /3 Gehstunden/

16 - 16,30  -  Abschluss der Veranstaltung

Die Möglichkeiten des Transports mit einem Mikrobus für 8 Personen sind gesichert. Es handelt sich um folgende Fälle:

1. Die Klienten von Č. Krumlov fahren mit dem Bus direkt nach Rožmberk, machen den Spaziergang mit und wollen anschließend nach ČK gefahren werden, dann beträgt der Preis des Mikrobusses /max. 8 Personen/ …..350,-Kč pauschal ohne Rücksicht auf die Personenzahl, der Transport ist im voraus unter 607 526384 /J.Čása/ zu bestellen.

2. Die Klienten wollen keinen Spaziergang machen, kommen mit dem Bus, besichtigen die Burg und wollen zurück nach ČK gefahren werden. Dann beträgt der Preis des Mikrobusses 750,-Kč pauschal. 

Technische Bedingungen der Veranstaltung:

Nur deutsch!! Englisch oder tschechisch nur auf Bestellung per E-Mail, nach persönlicher Verabredung in Betreff Preis und Akontozahlung.

Bei extrem schlechtem Wetter fällt der Spaziergang aus und die Veranstaltung endet mit der Burgbesichtigung, die Burgbesichtigung findet zu dieser Zeit immer, ohne Rücksicht auf die Zahl der Klienten und es wird  300,-Kč pro Person berechnet / = Preis ohne Spaziergang/. Studenten- und andere Nachlässe gelten in der Wintersaison nicht.

Bezahlung in bar mit dem Voucher von dem Hotel, das den Klienten geschickt hat.

Die Bezahlung erfolgt vor dem Betreten der Burg.

Das angebotene Paket kann jeder am Ort ohne eine Vorbestellung kaufen, d.h. Klienten vom Lipno-Gebiet, Č.K. , Č.B. u. ä. 

Die Grüne Linie findet regelmäßig den ganzen Winter über von 1.11. bis 31.3.05 statt.

Im Preis sind Eintritt, Getränke, Burg- und Touristenführer, Agenturleistung, Provisionen für Reisebüros, Hotels u. ä. inbegriffen. 

Preis pro Person insgesamt:  390,- Kč

Begleitangebot:

Wanderstock mit dem Emblem von Rožmberk zur Wanderung im Verkauf auf der Burg

Propagationsmaterial und Ansichtskarten ebenda.

Verkauf von Glas und Eisensouvenirs.

Abendessen nach der Ankunft im Sporthotel Zátoň.

Snack auf die Reise sichern wir nach Verabredung /im voraus zu bestellen/.

Ihre Klienten können sich jederzeit der Veranstaltung anschließen, wenn sie allein oder mit Ihrem Hoteltransfer kommen, der Transport ist nicht im Preis inbegriffen. Sonderwünsche zum Transport sind mit einer Bestellung zu lösen.

Das ganze Paket ist auch zu einem anderen Termin zu bestellen, die minimale Teilnehmerzahl ist 5 Personen oder minimale Bezahlung von 5x390 = 1950,- Kč  bei einer niedrigeren Personenzahl. Eine schriftliche Bestellung ist unter dem unten angeführten Kontakt zu machen. Der Voucher für Dienstleistungen liegt auf der Seite 3 unten bei.

Kontakt:

hradrožmberk@ck.gin.cz
Fax: 380 74 98 13

Tel.  380 74 98 38

Čása Jaroslav : 607 526384

VOUCHER
VOUCHER

BURG ROŽMBERK

Wir bestellen bei Ihnen Dienstleistungen für unsere Klienten

Veranstaltung am ……………………

Zahl …………….

Die Klienten wurden mit der Tatsache bekannt gemacht, dass die Bezahlung in bar vor dem Betreten der Burg erfolgt. Sie kennen den Preis des Pakets, das Sie anbieten.

Der Verkauf wurde gesichert von/Adresse, Kontakt, E-Mail usw./

………………………………………………………………...

………………………………………………………………

Unterschrift, Name, Datum
